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Umfrage: 42 Prozent der Deutschen spielen Video- oder Computerspiele

Berlin, 11.08.2016, 10:23 Uhr

GDN - 42 Prozent der Deutschen ab 14 Jahren spielen regelmäßig Video- oder Computerspiele - das entspricht rund 30 Millionen
Personen. Zu diesem Ergebnis kam eine repräsentative Befragung, die der Digitalverband Bitkom in Auftrag gegeben hat. 

Die meisten Gamer finden sich dabei unter den Jüngeren: 71 Prozent der 14- bis 29-Jährigen spielen der Umfrage zufolge
regelmäßig, unter den 30- bis 49-Jährigen sind es 60 Prozent. Von den 50- bis 64-Jährigen spielt jeder Fünfte (21 Prozent) und in der
Generation 65-Plus immerhin jeder Achte (12 Prozent). Auch das Interesse der Nichtspieler an Gaming nimmt deutlich zu: Während
sich vor zwei Jahren etwa jeder Fünfte (22 Prozent) vorstellen konnte, in Zukunft Computer- oder Videospiele zu spielen, ist es heute
bereits jeder Dritte (32 Prozent). Unter den 14- bis 29-Jährigen, die bislang keine Computer- oder Videospiele spielen, sagen sogar
mehr als die Hälfte (61 Prozent), dass sie sich vorstellen können, das künftig zu tun. Von den Befragten über 65 kann sich immerhin
jeder Fünfte (21 Prozent) vorstellen, in Zukunft selbst zu spielen. Befragt nach den Gründen, weshalb sie nicht spielen, sagen 60
Prozent der Befragten, dass ihnen die Zeit dazu fehle. 57 Prozent geben an, dass ihnen das Spielen keinen Spaß mache. Und sieben
Prozent sind der Ansicht, dass Video- und Computerspiele nur etwas für Kinder sind. Im Vorjahr teilten diese Meinung noch zwölf
Prozent.
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